

1 декабря 2022 г.

Синдром отличника, перфекционизм

Связаны ли страхи ошибок, стремление к идеальному результату или стремление быть идеальным с эмоциональным голодом в детстве?

Порой в детстве, в дошкольном возрасте, родители оказывают сверхвнимание, гиперопеку, выполняют все желания ребёнка, не отходят от него ни на шаг, но как только ребёнок идёт в школу и, соответственно, меньше бывает дома, он начинает ощущать эмоциональную отчужденность. Также это может быть, если в семье появились младшие братья и сестры. В этом случае начинается эмоциональный голод по той любви, которую он получал в раннем возрасте. Ребёнок начинает каким-либо образом её заслуживать. Иногда этому способствуют и сами родители, говоря ему, что мы будем тебя любить, когда ты будешь соответствовать таким-то параметрам.

Строго не рекомендуется, я бы даже сказал «запрещается» (хотя каждый проходит свои уроки) отказывать в своей любви ребёнку. Больше всего ребёнок нуждается не в воспитании в нём каких-то качеств, не в обучении определённым действиям в материальном мире (работа, обучение в школе, работа по дому и др.), хотя это немаловажная часть воспитания, но важнее - развить в нём способность любить. Любить, прощать, помогать слабым, больным, которые находятся в более угнетённом положении, чем он, более несчастным. То есть нести с собой Любовь, счастье.

Он должен почувствовать, что он есть Свет и несёт этот Свет другим абсолютно бескорыстно, ничего не ожидая взамен. А это невозможно без примера такого же поведения родителей. Не на словах, а делом, когда они будут показывать, что они делятся с голодными хлебом, делятся с бедными одеждой. Это может казаться для вас незначительным, но именно это воспитывает в ребёнке сострадание, желание проявить свою Любовь и понимание, что это является нормой.

Также не допускается, не рекомендуется проявление любой жестокости, в том числе, в словах в присутствии ребёнка. Не рекомендуется высказывать друг другу какие-либо претензии в любой форме в его присутствии. Не нужно, чтобы он знал о семейных ссорах. Необходимо максимально ограждать от негатива, потому что то, что кажется для вас пустяком, для его психики, для его Души может оказаться травмой и стать энергетическим блоком. А блок, формирующийся в духовном сердце, заблокирует поток Любви, который от вас получает ребёнок. Он может понизить свои вибрации и не ощущать любовь.

Таймкод: 30:40, #455 Психоэмоциональный интеллект детей. Гиперопека, эмпатия, душевная анестезия. Любовь и доверие.

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни.
Май, 2022 г.

[О ДЕТСКИХ СТРАХАХ И ПОДРОСТКОВОЙ НЕУВЕРЕННОСТИ](#)
[РОЖДЕНИЕ И ВОСПИТАНИЕ ДЕТЕЙ. ИНФОРМАЦИЯ С ПЛАНЕТЫ ЭСЛЕР](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея -

<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRgИрина Подзорова> https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/>

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»